



Базаров Владимир Васильевич

Врио начальника департамента строительства и транспорта
Белгородской области

Родился 5 ноября 1970, г. Касли Челябинской области

Образование Сургутский институт мировой экономики и бизнеса (направление «Экономика»). Прошёл профессиональную переподготовку в Академии народного хозяйства при Правительстве РФ

Сайты и соцсети

[Страница в Vk](#)

Резюме

С 2021 года назначен на должность временно исполняющего обязанности начальника департамента строительства и транспорта Белгородской области. Имеет почётное звание «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства города Севастополя». Награждён медалью Министерства обороны РФ «Маршал инженерных войск Шестопалов».

Медиапортрет

На еженедельном оперсовещании правительства Белгородской области руководитель регионального департамента строительства и транспорта Владимир Базаров рассказал о методике проверки качества отремонтированных и построенных дорог. По словам Базарова, регион заключил контракт с дочерней компанией федерального агентства «Росавтодор» на проведение экспертизы участков.

Новый начальник департамента строительства и транспорта Белгородской области Владимир Базаров отправился в рабочую поездку в Ставропольский край. Общественные пространства курортного Железноводска в Ставропольском крае покорили главу депстроя. Хотя чиновник и уточнил, что Белгород располагает куда большими средствами.

В областном центре продолжают капитально ремонтировать мастерские политехнического колледжа. На первый этаж скоро поставят оборудование,

которое закупили по грантовой поддержке программы WorldSkills. Работы планируют завершить к началу учебного года. По словам Владимира Базарова, старые гаражи на территории колледжа убрали. На их месте построят учебно-лабораторный корпус. Базаров рассказал и о новом памятнике, который появится в Белгороде. Речь идёт о памятнике пограничникам, установят его возле Центра молодёжных инициатив.

2 августа на оперсовещании руководитель департамента строительства и транспорта Белгородской области Владимир Базаров рассказал, что контракты, предполагающие составление проектной документации и ведение строительно-монтажных работ, заключали с заниженной стоимостью по каждому из 13 объектов примерно в два раза. Так, если один ФАП стоил 13–14 млн рублей, то по факту на каждое здание выделяли всего лишь 7,5–8 млн рублей.

7 июня во время еженедельного оперативного совещания регионального правительства врио губернатора Вячеслав Гладков сообщил, что руководить департаментом строительства и транспорта Белгородской области будет советник главы региона Владимир Базаров. Решение принято в связи с отстранением руководителя строительного ведомства Евгения Глаголева.

Биография

С 2021 года назначен на должность временно исполняющего обязанности начальника департамента строительства и транспорта Белгородской области

2005 - 2008	Работал в администрации города Сургута, где занимал пост заместителя директора департамента культуры, молодежной политики и спорта
2008 - 2012	Руководил департаментом по экономической политике Сургута
2012 - 2013	Руководил департаментом городского хозяйства Сургута
2013 - 2016	Занимал пост заместителя главы администрации города Сургута
2016 - 2020	Владимир Базаров перешёл на работу в правительство города Севастополя, где занимался вопросами городского хозяйства, дорог, транспорта, природопользования, экологии. Сопровождал строительство и ввод в эксплуатацию Балаклавской ПГУ-ТЭС, занимался внедрением ИТС и безналичной оплаты проезда в общественном транспорте, курировал благоустройство общественных пространств и переход на новую систему обращения с ТКО. С 2021 года назначен советником по нацпроектам Белгородской области

2021 - по н.в. Назначен на должность временно исполняющего обязанности начальника департамента строительства и транспорта Белгородской области
